

## ПРОТОКОЛ

### проведення презентації проєкту бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік

«14» грудня 2020 року

**Місце проведення:** майдан ім.С.П.Корольова, 4/2 (сесійна зала будівлі Житомирської міської ради)

Порядок денний:

1. Відкриття. Вступне слово.
2. Презентація проєкту бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік та бюджетного забезпечення міських цільових програм.

**Присутні:** члени виконкому, депутати міської ради, керівники та відповідальні працівники департаментів, управлінь, відділів, комунальних підприємств міської ради.

#### Відкриття. Вступне слово.

Перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольшанська С.Г. повідомила, що:

Ініціатором проведення презентації проєкту бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік є департамент бюджету та фінансів Житомирської міської ради.

Враховуючи запроваджені обмеження на проведення масових заходів, що діють на території Житомирської міської територіальної громади, у поточному році немає можливості провести бюджетні слухання за участі представників громадськості, тому прийнято рішення представити бюджет громади на 2021 рік у форматі презентації.

#### Презентація проєкту бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік та бюджетного забезпечення міських цільових програм.

Директор департаменту бюджету та фінансів міської ради Прохорчук Д.А. зазначила основні проблемні питання, що виникли у процесі виконання бюджету Житомирської міської об'єднаної територіальної громади у 2020 році, критерії складання бюджету громади на 2021 рік та основні його параметри, очікувані виклики, що можуть постати у процесі виконання бюджету у наступному році. На стадії формування по бюджету розвитку до переліку об'єктів включено видатки на виконання зобов'язань комунальними підприємствами міської ради за кредитними договорами з ЄБРР та НЕФКО, погашення кредиту НЕФКО, розрахунок за ангиографічне обладнання та мамографічну систему, інші першочергові видатки.



Водночас було зазначено, що з метою залучення громадськості до бюджетного процесу, врахування думки небайдужих мешканців міста Житомира щодо вирішення першочергових проблем громади та можливість передбачення на ці цілі коштів в бюджеті на 2021 рік, на сайті Житомирської міської ради розміщено оголошення щодо формування бюджету, а також здійснено оприлюднення проектів рішень та презентаційних матеріалів, які можливо переглянути на офіційному веб-сайті Житомирської міської ради в розділі «Бюджет» та за посиланнями, зазначеними в супровідних матеріалах.

**Перший заступник директора департаменту освіти міської ради Ковтуненко С.А.** доповіла, що очікуване фінансування галузі освіти за рахунок загального фонду бюджету становить 1 492,0 млн.грн. або 59,4%, з них видатки за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету 554,9 млн. грн.. Однак, незабезпеченість галузі за рахунок освітньої субвенції складає 17,7 млн.грн. (заробітна плата з нарахуваннями). Для вирішення зазначеного питання підготовлені відповідні листи до центральних та регіональних органів державного управління.

**В.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Шкап І.А.** зазначила, що видатки галузі охорони здоров'я, які відповідно до чинного законодавства здійснюються за рахунок коштів місцевого бюджету, забезпечено у повному обсязі. Зокрема передбачено видатки на утримання міського центру здоров'я, на співфінансування оплати медичних послуг, що надаються в рамках програми державних гарантій медичного обслуговування населення, для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв 7 комунальним неприбутковим комерційним підприємствам та на виконання заходів міської програми «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – дружнє місто до тварин».

**Директор департаменту соціальної політики міської ради Краснопір В.В.** повідомила, що у 2021 році видатки на утримання бюджетних установ соціального захисту забезпечено у повному обсязі. Так, на утримання міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) заплановано 24,9 млн. грн., що на 16,2 відсотка більше ніж очікуване виконання у 2020 році, на утримання Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю – 6,0 млн.грн. або на 29,1 відсотка більше від очікуваних видатків 2020 року. Видатки на надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян заплановано на рівні 2020 року.

**Начальник управління житлового господарства міської ради Гуменюк А.В.** повідомив, що на стадії формування бюджету громади на 2021 рік заплановано основні першочергові видатки галузі. Не враховано потребу у коштах на проведення поточного ремонту асфальтобетонного покриття прибудинкових територій житлового фонду. Але, зважаючи на важливість та актуальність для мешканців міста вирішення зазначеної проблеми, упродовж наступного року буде вишукуватись можливість фінансового забезпечення для виконання даного заходу.

### Завершальне слово

Перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольшанська С.Г. зазначила, що формування проекту бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік здійснювалося із дотриманням чинного законодавства, були враховані всі першочергові видатки у межах фінансового ресурсу, необхідні для забезпечення життєдіяльності громади.

Проект бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік та Прогноз на 2022-2023 надані на розгляд постійних комісій міської ради та включено до порядку денного засідання виконавчого комітету міської ради, яке відбудеться 16 грудня 2020 року.

На засіданні виконавчого комітету буде здійснюватись онлайн-трансляція презентації проекту бюджету.

З презентацією проекту бюджету громади на 2021 рік та Пояснювальною запискою до бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік можна ознайомитись за посиланням: <https://zt-rada.gov.ua/budget2021>.

З проектом рішення «Про схвалення проекту бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік та Прогнозу на 2022-2023 роки» можна ознайомитися за посиланням: [https://zt-rada.gov.ua/?doc\\_id=28715](https://zt-rada.gov.ua/?doc_id=28715).

Директор департаменту  
бюджету та фінансів  
Житомирської міської ради



Д.А.Прохорчук